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Umor ruskega ministra. 
Te dni je ruski bivši dijak Kijevskega vseuči

lišča Mališev, ki ga je povodom zadDJih nemirov za
dela občutna kazen, petkrat ustrelil na ruskega no
tranjega ministra Sipjagina. Dve rani sta bili smrtni. 
Morilec je hotel ministru izročiti neko prošnjo in 
porabil to priliko za navidezno maščevanje. Morilec 
je bil v uniformi ruskega adjutanta. 

Ministrski svet je sklenil predlagati carju, naj 
se vsi dijaki odstranijo iz Petrograda. Dijaki imajo 
tajen odbor, kateremu so se razni dijaki prostovoljno 
ponudili, da izvrše atentate. V carjevi palači je po
sebna komisija pregledala vse prostore, celo kleti, a 
ni našla nič sumljivega. Napad na Sipjagina se je že 
dolgo pripravljal. Dobil je pred tedni brzojavko: „Na 
svidenje". Pod brzojavko je bilo podpisano ime ne
davno umorjenega ministra Bogoljepowa. 

Vest o atentatu na ministra notranjih stvarij je 
povzročila velik strah. Napadalec je kaznovani dijak 
kiewske univerze. Car je zelo preplašen. Murawiew 
je bil pozvan, naj sprejme notranje ministrstvo, a je 
odklonil, ker se boji atentata. 

Sipjagin je bil rojen leta 1853 v moskovskem 
okraju, pravoslavne študije je dovršil v Petrogradu, ter 
potem takoj vstopil v notranje ministrstvo, ki mu je 
tedaj načeloval general Timašev. Sipjagin je pričel 
takoj z liberalnimi reformami. Pri vsem svojem delo
vanju je Sipjagin pokazal, da hoče biti pravičen in 
naklonjen kmetskemu prebivalstvu Po umoru carja 
Aleksandra II. je bil pozvan v komisijo, ki je obso 
dila politiške zločince, kjer se je pokazal odločnega 
nasprotnika nihilistiškega gibanja. Posebno priljubljen 
je bil Sipjagin carju Aleksandru III. Leta 1886. so ga 
poslali za podguvernerja v Sarkov, leta 1888 je pa 
postal guverner Kurlanda. Tedaj se je pokazal odloč
nega nasprotnika mnogim nemškim težnjam. Ravno 
vsled tega je bil Nemcem vedno na potu. Pozneje je 
prišel v Moskvo, a je ostal tam le dve leti; leta 1894. 
je bil namreč že zopet v notranjem ministrstva kot 
ministrov namestnik. Nekaj časa je bil Sipjagin šef 
carjeve pisarne za reševanje raznih prošenj in si je 
kot tak pridobil naklonjenost vse Rusije. 

Po Aleksandrovi smrti je postal guverner Volhi-
nije. Dne 1. novembra 1. 1899. je pa kot naslednik 
Goremykina postal notranji minister ter kmalu prišel 
v konflikt z dijaštvom. Pravijo, da je on vzrok vseh 

grozovitosti, ki so se pojavljale lansko leto v raznih 
ruskih vseučiliških mestih. V koliko je mož prestopil 
pri teh nemirih mejo obzirnosti, se sicer ne da soditi, 
sme se pa trditi, da toliko gotovo ne, kolikor dijaštvo 
samo. Pač pa je nasprotno znano, da se je Sipjagin 
ravno vsled tega največkrat zameril carju, ker ni 
kazal take brezobzirnosti, kot so morda želeli gotovi 
elementi. Sodi se torej v vseh treznejših listih, da 
revolucionarna roka ni zadela prave osebe. 

Pogreb umorjenega ministra se je vršil pred
zadnji četrtek. Pogreba so se udeležili car, veliki, 
knezovi in ministri. Car z velikimi knezovi je nosil 
ministrovo truplo do voza. Pokopali so ga na poko
pališču Aleksandra Nevskega. 


